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muziky Petra Mičky následně vyústila ve specifický hudebně- 

-vydavatelský projekt Hrubá Hudba. Na dvojalbu se podílely tři 

desítky interpretů, vedle Horňácké muziky Petra Mičky a Jiřího 

Hradila zpěváci Martin Hrbáč, Martin Čambal, Dušan Holý  

a Anna Šajdlerová a hosté Jaroslav Rudiš, slovenská zpěvačka 

Katarzia nebo raper Kato. Projekt je úspěšně realizován také  

v živé koncertní podobě spojením kapel Lesní zvěř a Mičkovy 

horňácké muziky. S koncertní podobou projektu interpreti 

přináší originální prolínání na první pohled dvou zcela roz- 

dílných hudebních světů, které v moravském hudebním pro- 

středí dosud nemá obdoby. 

Lesní zvěř se věnuje nadžánrovým hudebním výletům, které by 

se daly obecně zahrnout pod pojem nu-jazz. V tuzemském pro- 

středí je nedílnou součástí alternativní hudební scény a tradičním 

účastníkem multižánrových festivalů. Specifický hudební jazyk  

a výrazové prostředky Lesní zvěře mají ale dosah i na zahraniční 

hudební scéně. Ve svém portfoliu má kapela účast na několika 

významných mezinárodních jazzových festivalech, např. Brussels 

Jazz Marathon, Festival Eurojazz (Mexiko), LOTOS Jazz Festival – 

Bielska Zadymka Jazzowa (Bělsko-Bělá) či Kaunas Jazz (Litva).

Horňácká muzika Petra Mičky působí na moravské folklorní 

scéně 20 let. Hudecký a pěvecký projev kapely vychází z bo- 

haté tradice hudební kultury Horňácka a navazuje na ni v co 

možná nejpravdivější stylové podobě. Muzika spolupracuje  

s nejvýraznějšími regionálními zpěváky a soubory, s nimiž na-

točila řadu hudebních snímků. Kromě tradičních folkloristic- 

kých příležitostí se Mičkovci účastní nejrůznějších hudebních 

projektů a spoluprací mimo klasické folklorní spektrum, a to 

jak doma, tak v zahraničí. 

Změna programu a účinkujících vyhrazena!

Prosíme posluchače, aby zaujali svá místa včas 

a vypnuli své mobilní telefony. Děkujeme.

Koncert se koná ve spolupráci s festivalem Maraton hudby Brno.
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HRUBÁ HUDBA

Lesní zvěř a Horňácká muzika Petra Mičky:

Jiří Hradil klávesy 

Petr Mička housle 

Marek Steyer trubka

Martin Čech bicí 

Aleš Mička housle

David Řičica basa

Marek Smaženka viola

Koncert trvá cca 80 minut.

Přestávka 20 minut.

V řecké mytologii byla Múzou hudby Euterpé. Její jméno však 

neznamená utrpení, ale naopak – potěšení. Utrpení jsme si za 

poslední rok užili dost. Je čas na potěšení. Je čas na hudbu. Je čas 

na Festival Špilberk 2021.

Pavel Rychetský, předseda Ústavního soudu ČR

Koncerty špičkové hudby pod širým nebem na hradním nádvoří: 

co víc si fanoušek kvalitní kultury může přát. Je zřejmé, že co- 

vidové období na organizátory kulturních rozhodně nebralo 

ohledy. Díky nim nás ale opět čeká tradiční open-air festival, 

který každoročně láká nejen pro samotnou atmosféru, ale také 

pro ochotu jeho pořadatelů experimentovat. Těším se na letní 

hudební setkání na hradě Špilberk!

Jan Grolich, hejtman Jihomoravského kraje

K létu patří pohoda a smích, k Brnu Špilberk a také dobrá, 

různorodá a netradičně pojatá hudba. Když to všechno spojíme, 

máme tu náš oblíbený festival. Ať je i letos zdrojem ryzí radosti 

z kvalitního umění.  

Markéta Vaňková, primátorka města Brna

Živá hudba v podání filharmoniků, folkloristů i popových in- 

terpretů pod širým nebem, to je každoroční kouzelný mix žánrů 

během Festivalu Špilberk. Přijďte a zaposlouchejte se, mohu jej 

vřele doporučit.

Vojtěch Mencl, starosta městské části Brno-střed

Vítám vás na 22. ročníku festivalu na velkém nádvoří hradu 

Špilberk, které se stává letním koncertním sálem Filharmonie 

Brno a jejích hostů. Letošní nabídka přináší opět populární 

klasiku v podání brněnských filharmoniků vedených šéfdi- 

rigentem Dennisem Russellem Daviesem, ale také unikátní mo- 

ravský projekt Hrubá Hudba, jazz v excelentním podání Big 

Bandu Gustava Broma s Ewou Farnou nebo symfonickou hud- 

bu k počítačové hře Mafia. Přeji vám kouzelné hudební letní večery 

na Špilberku a těším se na vás.

Marie Kučerová, ředitelka Filharmonie Brno

Hrubá Hudba je společný koncertní projekt nu-jazzové kapely 

Lesní zvěř, jejího frontmana Jiřího Hradila a Horňácké muziky 

Petra Mičky. Vychází ze stejnojmenného dvojalba Hrubá Hud- 

ba, které vedle sebe staví a propojuje autentickou podobu 

horňáckého hudebního folkloru v podobě Mičkovy kapely a au- 

torskou hudbu Jiřího Hradila. 

 Spojení těchto interpretů odlišných žánrů má své počátky 

v roce 2009, kdy Mičkovci hostovali na debutovém albu Lesní 

zvěře (Lesní zvěř, 2009). V průběhu dalších let následovaly pří- 

ležitostné společné koncerty a účinkování na multižánrových 

festivalech, v televizním dokumentu Slovácká suita, na Me- 

zinárodním folklorním festivalu Strážnice či v rámci koncertu 

Teče voda, teče v pražském Rudolfinu k stému výročí české 

státnosti. Spolupráce Lesní zvěře, Jiřího Hradila a Horňácké 


